
７ 
「平均」

 
年　  　組　  　番

 

へい きん

身長 名前（　　　 　　　　　　　     ）

 

　　　おじいさんの身長は、１６５㎝です。よしおさんとあけみさんの２人

の身長の平均は１５０㎝でした。 

 

 

 

 

 

 

          おじいさん             よしお　　 　　     あけみ 

 

　　　
この３人の身長の平均を求めるとすると、求める式は、次のＡとＢの

どちらが正しいでしょうか。正しい式の方の記号を選び、その理由を数

や言葉を使って書きましょう。
 

 

 　　Ａ　（１６５＋１５０）÷２ 

  

 　　Ｂ　（１６５＋１５０×２）÷３

 

 

 記　号                 　 

 理　由 

  

  

  

  

 

 

 

 

  ここから下は先生がチェックをします。（どちらかあてはまるほうに必ず☑） 
 □ 自分の考えを分かりやすくかけています。より分かりやすくかけるように努力しよう。 
 □ 自分の考えをかこうとがんばっています。その態度がすばらしい。つづけよう。

たい ど

メイクユース算数５年 
 
 

学習日　 　　月　　　日


